

సెంట్రల్ యూనివర్సిటీ

భూముల వేలాన్ని వెంటనే ఆపాలి..

యూనివర్సిటీ విద్యార్థులు, నాయకుల పై పెట్టిన కేసులను వెంటనే కొట్టివేయాలి.

ప్రజా పాలనలో కూడా అక్రమ అరెస్టులు తప్పవూ..

తొర్రూర్ లో సిపిఎం నాయకుల అక్రమ అరెస్టు



తొర్రూరు ఏప్రిల్ 01(క్విక్ టుడే స్పెషల్)

హైదరాబాద్ సెంట్రల్ యూనివర్సిటీ భూముల వేలం పాటు వెంటనే నిలిపివేసి సిపిఎం పార్టీ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు జిల్లా అండ్ ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. మంగళవారం తొర్రూర్ మండల కేంద్రంలో సిపిఎం పార్టీ నాయకులను, ఎన్ఎఫ్ఐ విద్యార్థి నాయకులను ముందస్తుగా అరెస్టు చేయడం జరిగింది. ఈ అక్రమ అరెస్టులను ఖండించాలని వారు అన్నారు. హైదరాబాద్ సెంట్రల్ యూనివర్సిటీ భూములను ప్రభుత్వం అమ్మకానికి పెట్టే ప్రయత్నాలను వీరమించాలని, సోమవారం జరిగినటువంటి యూనివర్సిటీ విద్యార్థుల పోరాటంపై పోలీసుల పైకాచికత్వాన్ని వారు తీవ్రంగా ఖండించారు. ప్రజా పాలనలో కూడా యూనివర్సిటీ భూములు అమ్మకాని పరిస్థితి తప్పడం లేదని వారు ప్రభుత్వాన్ని ఎద్దేవా చేశారు. హెచ్ యూసి యూనివర్సిటీ భూమిని వేలం పాట ద్వారా అమ్మకానికి పెట్టడం చాలా దురదృష్టకరమని, సోమవారం విద్యార్థులను విద్యార్థి సంఘ నాయకులను అరెస్టు చేయడం, మంగళవారం రోజు అర్చరాత్రి నుంచి సిపిఎం పార్టీ నాయకులు ఎన్ఎఫ్ఐ విద్యార్థి సంఘం నాయకులను ముందస్తు గా అక్రమ అరెస్టు చేయడం ప్రభుత్వ పిరికిపంద చర్య అని వారు అన్నారు. ఇప్పటికైనా రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం భూముల వేలం ఆపి విద్యార్థి సంఘం నాయకుల పై పెట్టిన కేసులను ఎత్తివేసి, అరెస్టు చేసిన వారందరిని జైసరత్తుగా వెంటనే విడుదల చేయాలని లేనిచేత సిపిఎం పార్టీ ఆధ్వర్యంలో అందరినీ కలుపుకొని పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన పోరాటాలు నిర్వహించడానికి కూడా వెనకాడమని ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వాన్ని వారు హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం పార్టీ మండల కార్యదర్శి ఎం.డి. యాకుట్, ఎన్ఎఫ్ఐ జిల్లా నాయకులు అమీర్ ఎన్ఎఫ్ఐ తొర్రూర్ మండల అధ్యక్షులు కళ్యాణి ఆకాష్, మండల ఉపాధ్యక్షులు మహేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు..

తొర్రూర్లోనే వంద

పడకల ఆసుపత్రి నిర్మించాలి

ఎమ్మెల్యే యశస్వినీ రెడ్డికి పలు డిమాండ్లతో కూడిన వినతి

పత్రం అందించిన వామపక్ష పార్టీల నాయకులు



తొర్రూర్ ఏప్రిల్ 01(క్విక్ టుడే స్పెషల్)

హైదరాబాద్, వరంగల్ ఖమ్మం, మహబూబాబాద్ నర్సంపేట, సూర్యాపేట ప్రాంతాలకు వెళ్లేందుకు ఒక జంక్షన్ గా ఉన్న తొర్రూర్ ప్రాంతం దినదిన అభివృద్ధి చెందుతూ ఒక ప్రత్యేకతను సాధించుకున్న తొర్రూరు పట్టణాన్ని అభివృద్ధి చేసేందుకు గ్రామ స్థాయి నుంచి మండల స్థాయి, మండల స్థాయి నుంచి డివిజన్ స్థాయి వరకు ఎన్నో వ్యయ ప్రయాసల కోర్చి పట్టణ కేంద్రాన్ని అభివృద్ధి చేసుకోగలిగాము కానీ అందుకు అనుగుణంగా రిజిస్టర్ ఆఫీస్, ఎస్పీఓ ఆఫీస్, షేర్ స్టేషన్ వంటి ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు ఏర్పాటు చేసుకోలేకపోతున్నాం దీనికి కారణం ఏదైనా ప్రస్తుత పాలకుల గత పాలకుల అనేది జేరిట్ వేసుకోకుండా పట్టణ అభివృద్ధికి అత్యంత ప్రధానమైన ప్రజలకు అవసరమైన వంద పడకల ఆసుపత్రిని పట్టణ కేంద్రంలో నెల కొల్పకుండా వేరేచోట నిర్మించడం పట్టణ అభివృద్ధిని కుంటుపరచడమే అవుతుందని వామపక్ష పార్టీల నాయకులు తమ ఆవేదనను వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇందులో భాగంగానే వంద పడకల ఆసుపత్రి తొర్రూరు పట్టణానికి ప్రభుత్వం మంజూరి చేయడంతో దాన్ని వేరే ప్రాంతంలో నిర్మించకుండా పట్టణ ప్రాముఖ్యతను బేరీజు వేసుకొని ప్రజలకు అందు బాటులో ఉండే విధంగా పట్టణ కేంద్రంలో నిర్మించాలని అందుకు అనుగుణంగా ప్రభుత్వ భూమి సరిపడా లేకపోతే ప్రవేటు భూమిని కొనేందుకు నిధుల కొరత ఉంటే వామపక్ష పార్టీలు జిల్లా పట్టుకొని నిధులు వసూలు చేసి తమ వంతు సహకారాన్ని అందించేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నామని ఎలాగైనా పట్టణ కేంద్రంలోనే వంద పడకల ఆసుపత్రి నిర్మించాలని పలు డిమాండ్లతో కూడిన వినతి పత్రాన్ని వామ పక్ష పార్టీల నాయకులు పాలకుల నియోజకవర్గం శాసన సభ్యులకు అందించారు. యశస్వినీ రెడ్డికి అందించారు. అనంతరం సిపిఎం రాష్ట్ర నాయకులు తమ్మెర విశ్వేశ్వరరావు, సిపిఎం జిల్లా నాయకులు బొడ్ల అశోక్, మాన్ లైన్ డివిజన్ కార్యదర్శి ముంజుపల్లి వీరన్న, స్వయా దెమాక్రసీ డివిజన్ కార్యదర్శి ఊడుగుల లింగయ్య లు మాట్లాడుతూ, తొర్రూరు ప్రధాన రహదారిపై డ్రైనేజీని నిర్మాణాన్ని పూర్తి చేస్తూ కరెంటు పోల్స్ తొలగించాలని రోడ్డు నుండి డ్రైనేజీ వరకు సీని రోడ్డు నిర్మించాలని అన్నారు. మినీ ట్యాంక్ బండే పనులు జరగక పోవటం తో వాటి నిర్మాణానికి వచ్చిన నిధులు మురిగిపోతున్న ప్రభుత్వం స్పందించకపోవడం సరి కాదన్నారు. అయితేనే పేదలందరికీ ఇందిరమ్మ ఇండ్ల నిర్మాణాన్ని చేపట్టి ఇల్లు లేని వారికి నివాసాన్ని కల్పించాలని అన్నారు. ఇప్పటికైనా ఎమ్మెల్యే యశస్వినీ రెడ్డి స్పందించి ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లి డివిజన్ కేంద్రమైన తొర్రూరులో వివిధ ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు ముఖ్యంగా ఎస్ టి ఓ, షేర్ స్టేషన్, ఇరిగేషన్ ఆఫీస్ తో పాటు మినీ స్టేడియం, బాలికల హై స్కూల్, పాలిటెక్నిక్ కాలేజీ లు తదితర ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు నిర్మాణాన్ని యుద్ధ ప్రాతిపదికన చేపట్టాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. గ్రామీణ ప్రాంతాలలో ప్రజలకు రైతులకు అంతర్గత రోడ్ల నిర్మాణాన్ని వెంటనే చేపట్టాలని అన్నారు. జిల్లాలో పలు డిమాండ్లతో కూడిన వినతి పత్రాన్ని అంద జేశారు. దీనిపై స్పందించిన ఆర్డీవో మీ డిమాండ్ల ను జిల్లా కలెక్టర్ కు పంపిస్తారని హామీ ఇచ్చారు. ఇంకా ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం తొర్రూర్ మండల కార్యదర్శి ఎం.డి. యాకుట్, సిపిఎం తొర్రూర్ మండల బంధు మహేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ధర్మని ఇచ్చుకాకా... ఇల్లు కట్టుకాకా?

రెవెన్యూ అధికారుల సాక్షిగా ప్రభుత్వ భూములు మాయం

పీర్షాదిగూడ సర్వేనెంబర్ 199లో అడ్డగోలుగా అక్రమ నిర్మాణాలు

అక్రమార్కులకు సహకరిస్తున్న మేడిపల్లి తహసీల్దార్, రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్

వట్టించుకోని ఉన్నతాధికారులు
ప్రభుత్వ భూములు, చెరువులు, కుంటలు, నాలులు కబ్జా కాకుండా కాపాడడమే ధ్యేయంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పనిచేస్తోంది. ఇందుకోసం సీరుగాలపోతోంది. మేడిపల్లి మండల పరిధిలోని పీర్షాదిగూడ సర్వే నెంబర్ 199 ప్రభుత్వ భూములు రెవెన్యూ అధికారుల కనుసన్నల్లోనే మాయమవుతున్నాం అధికారులు



పీర్షాదిగూడ, డిసెంబర్ 2 (క్విక్ టుడే స్పెషల్): మేడ్చల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా మేడిపల్లి మండలం పీర్షాదిగూడ పరిధిలోని సర్వే నెంబర్ 199 ప్రభుత్వ భూమి అక్రమణలమయవుతోంది. రెవెన్యూ అధికారుల కనుసన్నల్లోనే ఈ భూమి కట్టాలకు గురవుతోంది. ప్రభుత్వ భూములు



కాపాదాల్సిన అధికారులు చేతులు తడుపుకుంటూ ఇష్టా రాజ్యాంగా అక్రమణలకు సహకరిస్తున్నారు. లక్షల్లో వేతనాలు తీసుకుంటూ ప్రభుత్వ భూములను కాపాడకుండా కట్టాకోరులకు ధారాదత్తం చేస్తున్నారు. ఎవరు ఏమై పోతే మాకేంటి మా జేబులు నిండితే సరే అన్నట్లు వ్యవహారం నడుస్తోంది. దీంతో ఇక్కడ పుట్టగొడుగులు నిర్మాణాలు వెలుస్తూ భవిష్యత్లో ప్రభుత్వ భూమి అంటూ లేకుండా పోతోంది. ఇటీవల సర్వే నెంబర్ 199 ప్రభుత్వ భూమిలో అలువాల బాబు అనే వ్యక్తి అక్రమంగా ఇంటిని నిర్మించడాన్ని పలువురు తహసీల్దార్, రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ దృష్టికి తీసుకొచ్చినా ఎటువంటి చర్యలు తీసుకోలేదు. జేసెంట్ నుంచి ఫిర్యాదులు చేసినా ఎటువంటి చర్యలు తీసుకోకుండా అక్రమార్కులకు సహకరిస్తున్నారని వెనక రెవెన్యూ అధికారుల పాత్ర ఎంత ఉందో అర్థమవుతోంది. కొంతమంది ఫిర్యాదు చేయడంతో ఇంటిని ముట్టకోకుండా కేవలం మెట్లను కొంతభాగం వరకు తొలగించినట్లు నటింపారే తప్ప ఏమీ చేయలేకపోయారు.

యథేచ్ఛగా అక్రమ నిర్మాణం

మేడిపల్లిలోని ధర్మణి కాలనీలో జోరుగా కొనసాగింపు

అనుమతులు లేని నిర్మాణంలో ఓ లిపెర్లర్ హస్తం?

టౌన్ ప్లానింగ్ టీపీఎస్ సుకన్య ఆధ్వర్యంలో అనుమతులు లేని నిర్మాణాలు!

మేడిపల్లి, ఏప్రిల్ 1(క్విక్ టుడే స్పెషల్) : పీర్షాదిగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని ధర్మణి కాలనీలో అక్రమ నిర్మాణాలు జోరుగా సాగుతున్నాయి. యథేచ్ఛగా అనుమతిని మించి అక్రమ నిర్మాణాలు చేపడుతున్నారని ఫిర్యాదులు చేసిన టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు తమకేమీ పట్టనట్లు వ్యవహరిస్తున్నారనే ఆరోపణలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. ఆయా కాలనీల్లో బిల్డింగ్ నిర్మాణానికి ఒకవిధంగా అనుమతులు తీసుకోవటం.. అందుకు చేరుద్దంగా అదనపు అంతస్తుల నిర్మాణాలు చేపట్టడం పరిపాటిగా మారినవే వాదనలు వినిపిస్తున్నాయి. అక్రమ నిర్మాణాలపై ఎవరైనా పదేపదే ఫిర్యాదులు చేస్తే తప్ప అధికారులు చర్యలు చేపట్టడం లేదని, అధికారాధికార కంటితుడుపు చర్యగా అక్రమ నిర్మాణాలలో కొంత భాగాన్ని విరగొట్టి టౌన్ ప్లానింగ్ సిబ్బంది వెళ్లిపోతున్నారనే విమర్శలు వినిపిస్తున్నాయి. ఆ తర్వాత కొద్ది రోజులు లేదా నెలలకు మళ్లీ యథాస్థానంలో అక్రమ నిర్మాణాలు కొనసాగుతుండడం గమనార్హం. సెట్ బ్యాంక్ వదలకుండా భారీ ఎత్తున అక్రమ నిర్మాణాలు సాగుతున్నాయని స్థానికులు ఆరోపిస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు స్పందించి తగిన చర్యలు చేపట్టాలని వారు కోరుతున్నారు.



టౌన్ ప్లానింగ్ టీపీఎస్ సుకన్య ఆధ్వర్యంలో అనుమతులు లేని నిర్మాణాలు.. పీర్షాదిగూడ కార్పొరేషన్ పరిధిలో టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారి సుకన్య ఆధ్వర్యంలో అమ్మమ్మలు తీసుకొని అక్రమ నిర్మాణాలను ప్రోత్సహిస్తుందనే వాదనలు బలంగా వినిపిస్తున్నాయి. ఒకప్రక్క రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అక్రమ కట్టడాలను నియంత్రించడానికి చూస్తుంటే కార్పొరేషన్ కు అదాయం తీసుకొనాలని టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు అక్రమార్కులతో కుమ్మత్తే అదాయాన్ని గుడి కొడుతుందని ప్రజలు బాహుళంగానే విమర్శలు చేస్తున్నారు. అనుమతులకు విరుద్ధంగా ఉంటే చర్యలు: త్రిత్యేక రాష్ట్ర మున్సిపల్ కమిషన్ అనుమతులకు విరుద్ధంగా ఎవరైనా నిర్మాణాలు చేపడితే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని స్పష్టం చేశారు. ఆ కట్టడం మా దృష్టికి వచ్చింది. వారికి నోటీస్ లు ఇచ్చి చర్యలు తీసుకుంటాం.



మంత్రివర్గ విస్తరణలో

ఎమ్మెల్సీ శంకర్ నాయక్కు అవకాశం ఇవ్వాలి

- కొత్తపల్లి సైదులు

మిర్యాలగూడ, ఏప్రిల్ 01 (క్విక్ టుడే న్యూస్) :

తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం లో మొదటిసారిగా ఎమ్మెల్యే కోటా కింద ఎమ్మెల్సీగా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైన బహుజన సామాజిక పార్టీకి చెందిన గిరిజన ముద్దు బిడ్డ, ప్రజలందరి నోట్లో నాలుకలాగా ఉండే ఎమ్మెల్సీ కేశావత్ శంకర్ నాయక్ ను మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన సామాజిక కార్యకర్త వేద న్యూస్ మిర్యాలగూడ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ కొత్తపల్లి సైదులు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ బహుజన పార్టీకి ఎప్పుడూ అందుబాటులో ఉండే నాయకుడు ఎమ్మెల్సీగా ఎన్నిక కావడం సంతోషంగా ఉందని, వారు మరిన్ని మంచి పదవులు అధిరోపించాలని, మంత్రివర్గ విస్తరణలో చోటు కల్పించాలని ఆశిస్తున్నామని అన్నారు.



సీఎం లిఫ్ట్ ఫండ్ చెక్క అందజేత



శివంపేట ఏప్రిల్ 1 (క్విక్ టుడే న్యూస్)

మెదక్ జిల్లా శివంపేట మండల కేంద్రానికి చెందిన కట్టల నాగమణి వైద్యం కోసం లక్ష రూపాయలకు ఎమ్మెల్యే వాకిటి సునీత లక్ష్మారెడ్డి ఎల్ ఓ సీ అందించారు. అనారోగ్య కారణాలతో నిమ్మి ఆస్పత్రిలో వైద్యం చేయించుకుంటున్న నాగమణి సీఎం లిఫ్ట్ ఫండ్ కోసం దరఖాస్తు చేసుకోగా లక్ష రూపాయల ఎల్ ఓ సీ మంజూరైంది. కాగా ఇవాళ బాధితు కుటుంబ సభ్యులకు ఎమ్మెల్యే అందించారు. సీఎం లిఫ్ట్ ఫండ్ నిరుపేదలకు వరం అని, ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు.

బగలాముఖీ శక్తిపీఠంలో

అమ్మవారికి మహాపూజలు

శివంపేట ఏప్రిల్ 1 (క్విక్ టుడే న్యూస్)

దేశంలోనే ఎక్కడ లేని విధంగా ప్రపంచంలో ఎక్కడ లేని విధంగా మెదక్ జిల్లా శివంపేట మండల కేంద్రంలో దాతల సహకారంతో బగలాముఖీ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో సూతనంగా నిర్వహిస్తూ, ప్రతి నిత్యం భక్తులకు దర్శనమిస్తున్న శ్రీబ గలాముఖీ శక్తిపీఠంలో బగలాముఖీ అమ్మవారికి ప్రీతిపాత్రమైన మంగళవారం ఉదయం అమ్మవారి మహాపూజలు నిర్వహించడం జరిగింది. అమ్మవారి ఉపాసకులు, బ్రహ్మర్షి శాస్త్రులు వెంకటేశ్వర శర్మ ఆధ్వర్యంలో అమ్మవారిని పీఠవర్ష పుష్పాలు, పీఠవర్ష వస్త్రాలతో ప్రత్యేకంగా అలంకరించి, అమ్మవారికి రుద్రయామల బగలా అష్టోత్తర నామార్చనలతో హరిద్రార్చన కార్యక్రమం నిర్వహించి, అమ్మవారికి అభిషేకం, మంగళహారతి, మంత్రపఠనం కార్యక్రమాలను అత్యంత భక్తి శ్రద్ధలతో నిర్వహించి, నానా విధఫలాలతో వైవేద్యం సమర్పించడం జరిగింది. తనను నమ్మిన భక్తుల ప్రతిభదంకాలను తొలగించే బగలాముఖీ అమ్మవారి దర్శనం చేసుకునేందుకు భక్తులు అధిక సంఖ్యలో హాజరై అమ్మవారి తీర్థప్రసాదాలను స్వీకరించారు. అమ్మవారి భక్తులకు కొడకంచి సుదర్శన్ గౌడ్ పులిహెసార ప్రసాదం అందజేయడం జరిగింది.



ఉగాది పురస్కారం అందుకున్న కవి

నాల్గ శ్రీనివాస్



తొర్రూర్ ఏప్రిల్ 01 (క్విక్ టుడే న్యూస్)

పట్టణ కేంద్రంలోని కంటూరుపాలెం రోడ్డులో గల స్థానిక శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో వికాస తరంగిణి సభ్యులు ఆలయ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో విశ్వ వాసు నామ సంవత్సర ఉగాది వంశాంగ శ్రవణ కార్యక్రమాన్ని ఆలయ ప్రధాన అధ్యక్షులు ఆరుట్ల శ్రీకాంతార్యులు నిర్వహించి ఆలయానికి వచ్చిన భక్తులకు, ఉగాది పచ్చడి వితరణ పంపిణీ చేశారు. అనంతరం జరిగిన కవి సమ్మేళనంలో పాల్గొని ఉగాది పచ్చడి ప్రాముఖ్యతపై తన కవితా వినిపించి అహంతులను ఎంతగానో ఆకట్టుకున్న మహానగరంలో న్యూస్ రిపోర్టర్ కవి నాల్గ శ్రీనివాస్ ను ముఖ్య అతిథులుగా హాజరైన పట్టణ వ్యాపార ప్రముఖులు రేగేరి వెంకన్న శాలువాతో సత్కరించి అభినందించారు. అంతేకాకుండా శ్రీ వెంకటేశ్వర ఆలయ వ్యవస్థాపకులు డాక్టర్ కుందూరు రాజేందర్ రెడ్డి, డాక్టర్ కిరణ్ కుమార్, డాక్టర్ రామ్ నరసయ్య, ల్యాబ్ వెంకట్ రెడ్డి, బోనగిరి శంకర్, నాళ్ల కృష్ణమూర్తి తదితరు వ్యాపార ప్రముఖులు ఉగాది పచ్చడిపై అధ్యుతమైన వివరణ ఇచ్చారని ప్రకటించారు. అనంతరం శ్రీనివాస్ తో పాటు కృపాకర్ రాజు, ఇమ్మడి రాంబాబు, కస్తూరి పులిందర్, బుదారపు శ్రీనివాస్, బాతుక బుచ్చి రామయ్య, మద్దెల సుధాకర్ గౌడ్, సదాశివ, తిరుమలేష్, గుమ్మదవెల్లి మధు లను కవి సత్కరించారు. అనంతరం కవులు పట్టణ వ్యాపార ప్రముఖులు ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రతి సంవత్సరం నిర్వహిస్తూ కవులను ఆదరిస్తున్న కళాపోషకులు, డాక్టర్ రాజేందర్ రెడ్డిని శాలువాతో సత్కరించి అభినందించడం కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అంతేకాకుండా ఆర్ట్ కళింగ ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకులు పొట్లూరి హరికృష్ణ సారధ్యంలో అమ్మ ప్రాముఖ్యతపై నిర్వహించిన అంతర్జాల కవి సమ్మేళనంలో పాల్గొన్నందుకు గాను పొట్లూరి హరికృష్ణ చేత కవి నాల్గ శ్రీనివాస్ ప్రశంసా పత్రం అందుకున్నారు.



వ్రభుత్వ నిర్లక్ష్యం

రైతులకు కష్టాలు

తొర్రూరు ఏప్రిల్ 01 (క్విక్ టుడే న్యూస్)

రాష్ట్ర ప్రభుత్వ అవగాహన రాహిత్యం వల్ల సరియైన సమయంలో సాగు నీళ్లు విడుదల చేయకపోవడం వల్ల పంటలు ఎండిపోయి రైతులు తీవ్రంగా నష్టపోతున్నారు అని ప్రభుత్వం క్షేత్ర స్థాయిలో ఎండిన పంట పొలాలు పరిశీలించి పంటలు ఎండిపోయి తీవ్రంగా నష్టపోయిన రైతులకు ఎకరాకు యాభైవేలు నష్టపరిహారం చెల్లించి రైతులను ఆదుకోవాలని బీజేపీ జనగామ జిల్లా అధ్యక్షుడు సోద రమేష్ బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యుడు లేగా రాం మోహన్ రెడ్డి లు డిమాండ్ చేశారు. తొర్రూరు మండలం కంఠాయపాలెం గ్రామం కన్నా తండాలో నీట పు లోక పంటలు ఎండిపోయిన పంటపొలాలను బీజేపీ ప్రతినిధి బృందం పరిశీలించింది. ఈ సందర్భంగా బీజేపీ జిల్లా అధ్యక్షుడు సోద రమేష్ బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యుడు లేగా రాం మోహన్ రెడ్డి లు సయంకంగా మాట్లాడుతూ పాలకుర్తి నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే యశస్విని రెడ్డి గారికి వ్యవసాయం మీద అవగాహన లేకపోవడం వల్ల నియోజకవర్గం లో రైతాంగం తీవ్రంగా నష్టపోతోంది అని తెలిపారు. పాలకుర్తి నియోజకవర్గం లో రైతులకు ఒకవైపు దేవూరుల మరోవైపు శ్రీరాం సాగర్ జలాలు ప్రధాన నీటివనం అని ఎమ్మెల్యే అవగాహన



రాహిత్యం, చేతకాని తనం వల్ల సరియైన సమయంలో సాగు నీళ్లు విడుదల చేయకపోవడం వల్ల పంటలు ఎండిపోయి నియోజకవర్గం లో రైతాంగం తీవ్రంగా నష్టపోయింది అని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. శాసన సభలో పాలకుర్తి ఎమ్మెల్యే యశస్విని రెడ్డి ఎనాదూరు రైతుల గురించి, రైతుల సమస్యల గురించి మాట్లాడలేదని ఎద్దేవా చేశారు. పాలకుర్తి

నియోజకవర్గంలో పంటలు ఎండిపోయిన రైతులకు ఎమ్మెల్యే తమ సొంత డబ్బులు చెల్లించి ఆదుకోవాలని అని డిమాండ్ చేశారు. పంటలు ఎండిపోయి తీవ్రంగా నష్టపోతున్న రైతులకు న్యాయం చేసే వరకు బీజేపీ పోరాటం చేస్తుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ పాలకుర్తి నియోజకవర్గ కన్వీనర్ పూసాల శ్రీమాన్, సరేష్, సాగర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు. జిల్లా, మండల నాయకులు రంగు

రాములు, కొలువుల శంకర్, పల్లె కుమార్, రచ్చ కుమార్, భాగాల నవీన్ రెడ్డి, బొచ్చు సురేష్, సైండ్స్ రాజేష్, నూనె అనిల్, బి. సుధాకర్, కాగు నవీన్, విష్ణు, కుమ్మరికుంట్ల శివ, పప్పుశెట్టి సంతోష్, గంధం రాజు, నూకల నవీన్, శీలం శ్రీనాథ్, భాస్కర్, చారి, సందీప్, మహేష్, శ్రీకాంత్, సరేష్, సాగర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మేడిపల్లిలో లబ్ధిదారులకు సన్నబియ్యం పంపిణీ



మేడిపల్లి, ఏప్రిల్ 1 (క్విక్ టుడే న్యూస్):

తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎన్మమల రేవంత్ రెడ్డి, ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు భక్తి విక్రమారాజు అదేశాల మేరకు పౌర సరఫరాల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఉగాది సుందీ ప్రతి పేద లబ్ధిదారునికి సన్నబియ్యం అందించాలని దృఢ సంకల్పంతో సన్న బియ్యం పథకం ప్రవేశపెట్టారు. ఇందులో భాగంగా మంగళ వారం ప్రతి లబ్ధిదారుడికి "ఫోర్టీ టైమ్ సన్న బియ్యం" పంపిణీ కార్యక్రమం పీఠాదిగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని మేడిపల్లి గ్రామంలో ప్రారంభించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పీఠాదిగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి పన్నాల శ్రీనివాసరెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కార్య బలరాం, మహమ్మద్ మా, సుకృ జయేందర్, దేవి సింగ్ నాయక్, బిర్ల నాగరాజు, కాటపాక కుమార్, కాటపాక భరత్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వీఎంసీ 5వ డివిజన్లో సన్నబియ్యం పంపిణీ



పీఠాదిగూడ, ఏప్రిల్ 1 (క్విక్ టుడే న్యూస్):

పేద ప్రజలందరికీ సన్న బియ్యం అందజేయాలనే ఉద్దేశంతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఉగాది పండుగ రోజు లబ్ధిదారులకు సన్నబియ్యం పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన విషయం తెలిసింది. ఇందులో భాగంగా మేడ్చల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా పీఠాదిగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని 5వ డివిజన్లోని రేషన్ షాపులో మాజీ కో-ఆపర్స్ సభ్యులు బొడిగే రాంధాస్ గౌడ్, గీతా కార్మిక సంఘం సీఎంసీ చైర్మన్ దేశగౌని శ్రీనివాస్ గౌడ్, గ్రామ పంచాయతీ మాజీ సభ్యులు దుబ్బాక వెంకటేశ్ గౌడ్, ఆలో యూనియన్ మాజీ అధ్యక్షులు ఎల్ల నరసింహ, పరికుప్పల సత్యనారాయణ, గురుజా నరసింహ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కారుణ్య పెన్షన్లు అందజేసిన కార్పొరేటర్ రాతు శ్రీనివాస్



విశాఖ ఉమ్మడి జిల్లా బ్యూరో. (క్విక్ టుడే న్యూస్):

79 వ వార్షిక పరిధి శాసనసభ్యులు పల్లె శ్రీనివాస్, పంచకర్త రమేష్ బాబు, అదేశాల మేరకు కారుణ్య పెన్షన్లు పంపిణీ కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా కార్పొరేటర్ రాతు శ్రీనివాస్ పాల్గొని, కార్య పెన్షన్లను , పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పెన్షన్ తీసుకుంటూ చంద్రి పెద్ద చనిపోతే వెంటనే వారి భార్యలకు ఆ యొక్క పెన్షన్ ఇచ్చే కార్యక్రమం నారా చంద్రబాబునాయుడు, ఉప ముఖ్యమంత్రి వవన్ కళ్యాణ్, ప్రవేశపెట్టడం చాలా సంతోషకరంగా ఉందని ఆయన అన్నారు. దీనివలన ఆ కుటుంబ విధిన పడకుండా కాపాడిన వాళ్ళను అవుతామని ఆయన కొనియాడారు. వార్షి లో మొత్తం 7 పెన్షన్లు ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సచివాలయ సిబ్బంది, నాయకులు, సుందరపు శ్రీనివాస్, దాసం గణేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్థానిక సంస్థల ప్రతినిధులతో నేడు జగన్ భేటీ

రాజకీయంగా గట్టిగా నిలబడ్డ వారికి అభినందన



అమరావతి, ఏప్రిల్ 1 (క్విక్ టుడే న్యూస్):

ఆంధ్రప్రదేశ్ లో జడ్పీలు, ఎంపీలు, మున్సిపల్ కార్పొరేషన్లు, ఇలా పలు చోట్ల అవిశ్వాస తీర్మానాలు పెట్టడం.. అందులో మెజార్టీ సాధించినవారు విజయం సాధించారు.. అయితే, కూటమి ప్రభుత్వం కేసులు, వేధింపులు, ప్రలోభాలతో కొన్నింటిని వైదం చేసుకుందని వైసీపీ నేతలు విమర్శిస్తున్నారు.. అయితే, అధికార కూటమి పార్టీల వేధింపులను తట్టుకుని నిలబడిన ప్రజాప్రతినిధులతో మాజీ ముఖ్యమంత్రి, వైసీపీ అధినేత వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి సమావేశం కాబోతున్నారు. బుధవారం తాడేపల్లిలోని వైసీపీ కేంద్ర కార్యాలయంలో.. వైసీపీకి చెందిన స్థానిక సంస్థల ప్రజా ప్రతినిధులతో జగన్ ప్రత్యేకంగా భేటీకాబోతున్నారు.. రాష్ట్రంలో ఇటీవల జరిగిన స్థానిక సంస్థల ఉప ఎన్నికల్లో పార్టీ తరపున గట్టిగా నిలబడిన ప్రజా ప్రతినిధులను ఈ సందర్భంగా అభినందించనున్నారని వైఎస్ జగన్.. కేసులు పెట్టి వేధించినా.. ఇబ్బందులను గట్టిగా ఎదుర్కొని.. పార్టీ కోసం నిలబడి పోరాడిన వారి అంతిభావాన్ని గుర్తిస్తూ ఈ సమావేశం నిర్వహించాలని వైఎస్ జగన్ నిర్ణయించారు.. ఈ సమావేశానికి డాక్టర్ బీఆర్ అంజెయ్యర్ కోసేమ్మ, పశ్చిమ గోదావరి, ఎన్టీఆర్, బాపట్ల జిల్లాలకు చెందిన 8 నియోజకవర్గాల్లోని వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీడీసీ, జడ్పీడీసీ సభ్యులు, పార్టీ మండల అధ్యక్షులతో పాటు.. కో-ఆపర్స్ సభ్యులు హాజరుకావాలని ఇప్పటికే సమాచారం అందించారు.. ఈ సమావేశంలో భవిష్యత్ కార్యచరణపై దిశా నిర్దేశం చేయనున్నారని వైసీపీ అధినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి..

